



用爱圆梦·不一样的暑假 ② 候鸟进城

主办: 齐鲁晚报·今日淄博  
漱玉平民大药房



孩子们体验消防员救火。



毛钦煜(右一)同胡浩业玩真人CS游戏。



段熙桂(左一)、陈作震(左二)、柳乐天(左三)和宗钰淞一起看《百科知识全书》。



孩子们一块吃午餐非常开心。

## 候鸟进城不孤单

片/本报记者 王鸿哲 文/本报记者 王亚男

13日,由齐鲁晚报与漱玉平民大药房联合主办的“用爱圆梦·不一样的暑假”第二季“候鸟进城”火热开启,来自沂源县南鲁山镇南鲁山小学的11名沂源孩子与张店区的10名孩子走进淄博麦鲁小城进行职业体验。初次进城的候鸟们,在父母工作的城市中玩耍,享受与小伙伴玩耍的快乐。没有孤单,有的是小伙伴满满的爱。

上午11点,沂源孩子来到了张店,午饭安排在肯德基。同张店的这10名孩子相比,沂

源的11名小朋友略显拘谨。坐在座位上,相互间浅浅地笑。汉堡薯条分批次端了上来,胡浩业主动帮忙端盘子、分汉堡。王岩则不动声色地把汉堡可乐先推到了沂源小朋友的面前。慢慢的,两边的孩子开始搭上了话。

饭后,兴奋的候鸟们来到了麦鲁小城。穿上工作服,戴上蛋糕帽,化身小小蛋糕师制作蛋糕;拿起水枪,浇灭火苗,我们是勇敢的消防战士;最受欢迎的当然是持枪并肩作战。“兄弟们,跟我来!”红队的邢

乘瑞很快找到了带头大哥的感觉:“你从那边绕过去,咱们一起打他!”“你死了,我掩护你。”蓝队的王岩也把小姑娘拉倒了身后。随着时间的持续,战况越发升级。孩子们在战斗中收获友谊。在玩好的同时更能学到知识,从职业体验中收获快乐与成长。这就是麦鲁小城的初衷。

战斗过后,孩子们一下子熟悉了起来,仿佛多年的老友,勾肩搭背,开着玩笑。相信,接下来两天一夜的济南游学之旅,一定很值得期待。



工作人员教孩子如何做蛋糕。